

王位继承人上学记

开学了! 8岁的英国乔治王子开始在伦敦私立学校的第五年学习生活,继续在 每年学费1.8万英镑的托马斯·巴特西学校跳芭蕾、学意大利语;15岁的西班牙女王 储莱昂诺尔公主飞到英国,开始在大西洋世界联合学院的留学生涯;15岁的丹麦克 里斯蒂安王子升上高中,穿上了哥本哈根知名私立寄宿学校的海军蓝校服;19岁的 比利时王储伊丽莎白公主将在下月入读牛津大学林肯学院,成为父亲菲利普国王 的校友……欧洲多国的王位继承人近日陆续返校,开始新的学习之旅。



10000 10000

西班牙女王储莱昂诺尔公主(西班牙国王费利佩六世和王后莱蒂齐亚的长女

留学英国 学费逾9万美元

新学期,西班牙女王储莱昂诺尔 公主开始在英国的留学生活。目前, 15岁的莱昂诺尔飞到英国威尔士,入 读大西洋世界联合学院。莱昂诺尔是 西班牙国王费利佩六世和王后莱蒂齐 亚的长女,西班牙王位继承人。

西班牙王室公布了莱昂诺尔在校 园里的照片。照片里,莱昂诺尔长发 披肩,身穿条纹衫、牛仔裤,外披军绿 色外套,在英国古堡前露出大大的微 笑。

与荷兰公主同窗

此前,西班牙王室发表声明称,莱 昂诺尔通过了大西洋世界联合学院的 匿名遴选程序,9.2万美元的学费将由 菲利普国王从年度津贴里支付。"莱昂 诺尔公主将和其他学生一样,住在大 西洋世界联合学院的宿舍里。"据悉, 莱昂诺尔将和360名来自不同文化和 经济背景的同学一同学习、生活两年。

据悉,世界联合学院是一所国际 学校,创建于1962年,教授国际文凭大 学预科课程,在世界各地设有十余所 分校。其中,大西洋世界联合学院是 世界联合学院的首家学院,位于威尔 士格拉摩根谷,坐落于有800年历史的 圣多纳特城堡。

大西洋世界联合学院和各国王室 渊源不浅。除了莱昂诺尔,荷兰亚历 亚的父亲、荷兰国王威廉·亚历山大是该 校校友,比利时王储伊丽莎白公主去年 从该校毕业。

熟练堂握多门语言

在英国留学是莱昂诺尔生活上的又 一个重要节点。两年前,她13岁生日那 天,这位女王储在马德里的塞万提斯学 院第一次发表公开演讲。去年11月,她 在巴塞罗那的赫罗纳公主基金会上发表 斯·罗萨莱斯学校。她喜欢人文学科,擅 重要讲话。

莱昂诺尔出生于2005年10月31日, 尔被媒体称为"睡美人",因为她自打出 还在学中文。



莱昂诺

尔在大西洋

世界联合学

莱昂诺尔(左)和妹妹索菲亚一同出席活动。



莱昂诺尔读幼儿园,表情趣萌,相当可爱。

克西亚公主也正在这里求学,亚历克西 生以来每次见媒体都处于酣睡状态,不 管妈妈怎么捏她的小脸都不醒。孩童时 代,莱昂诺尔在媒体镜头前不扭捏怕生, 还会作出各种表情,这让她赢得了欧洲 媒体和民众的喜爱,一度被德国杂志评 选为最受喜爱的王室孩子。近几年,莱 昂诺尔在陪同父亲出席活动时,金色长 发、蓝色笑眼,高挑的身材,自带古典范

在此之前,莱昂诺尔和妹妹索菲亚 起就读于马德里的圣玛丽亚·德·洛 长数学。作为西班牙王储,莱昂诺尔熟 练掌握了多门语言,除了西班牙语和加 她可谓天生的明星。刚诞生时,莱昂诺 泰罗尼亚语,她还会说英语和法语,同时 英国乔治王子($oldsymbol{6}$ 岁) 夏洛特公主($oldsymbol{6}$ 岁) 英国威廉王子和凯特王妃的长子和次女

学费1.8万英镑 4岁开始上私立小学

夫妇的长子乔治王子、次女夏洛特公主从往返托马斯·巴特西学校。 4岁开始上小学。9月9日起,两兄妹将继 续在托马斯·巴特西学校的学习时光。

2017年9月,英国威廉王子夫妇打破 王室传统,将大儿子乔治送到男女混校托 马斯·巴特西学校而非男校就读小学。 2019年9月,威廉夫妇将女儿夏洛特公主 也送到托马斯·巴特西学校。兄妹二人自 此在同一所小学读书。

乔治在学校"很受欢迎"

托马斯·巴特西学校位于伦敦西南部, 距离威廉夫妇居住的肯辛顿宫很近。威廉 夫妇经常被看到从肯辛顿宫开车送孩子去

据英国媒体报道,乔治喜欢上学,托马 斯·巴特西学校的一位家长说:"他很受欢 迎,有很多朋友,人们很少对他的身份大惊 小怪。"

威廉和凯特目前育有三个孩子:乔治 2013年7月22日出生,是英国王位第三顺 位继承人(仅次于爷爷查尔斯、父亲威廉); 琴伴奏。如果对音乐有兴趣,可以选择-夏洛特2015年5月2日出生,是英国王位 种乐器来学习;如果更喜欢戏剧,每周也会 第四顺位继承人;路易斯2018年4月23日 有40分钟的课来挖掘这方面的潜力。 出生,是英国王位第五顺位继承人,今年4 月刚上幼儿园。

按照英国王室以前的传统,王室成员 一般不上幼儿园或学前班,而是接受私人 教育和辅导。乔治的爷爷查尔斯王储小时 候就是接受家庭教育,直到8岁才正式上 学。但威廉王子和哈里王子从小由母亲戴 安娜王妃安排上普通幼儿园和小学,以便 尽可能经历与普通孩子一样的成长。或许 是因为受母亲戴妃的影响,威廉的三个孩 子都上了幼儿园,老大老二也都从4岁开 始上小学。

今年7月,乔治过8岁生日时,有英国 媒体报道称,威廉夫妇可能将乔治送进寄 宿学校。随后,有分析人士认为,托马斯・ 巴特西学校的学生年龄在13岁以下,而且 夏洛特也在这所学校上学,所以乔治不一 定要去寄宿学校。本月,据英国媒体报道,

和其他英国孩子一样,英国威廉王子 乔治和夏洛特将于9月9日开学,继续每日

据悉,托马斯·巴特西学校是一所私立 男女混校。根据英国"好学校指南",学费 每年1.8万英镑的托马斯·巴特西学校是一 所"校园大、忙碌、稍微有点乱的学校,能为 世界各国父母提供钱能买到的最好的英式 教育"。英国女歌手弗洛伦斯·韦尔奇和 "维秘"超模卡拉·迪瓦伊都毕业于这所学

学校必修芭蕾 在奥地利有滑雪场

托马斯·巴特西学校的理念是,四年级 前学生的家庭作业可有可无。父母还被鼓 励让孩子"玩耍、放松和什么也不做"

学校至少有24个课后俱乐部供孩子 选择。乔治和夏洛特在这里将有机会参加 辩论和公开演讲俱乐部,还可以学习哲学、 意大利语,击剑、高尔夫或陶艺。

-直到7岁,芭蕾舞对男孩和女孩都 是必选课。乔治刚入校时,每周都要上35 分钟的芭蕾舞课,由专业老师教,现场有钢

学校大力开展户外教育,每学期乔治 和同学都会去校外进行"森林探险"。学校 在奥地利阿尔卑斯山的滑雪胜地有专属滑 冰场,五六年级学生将前往那里滑雪。



乔治和夏洛特都在同一所小学读书。

(下转p11版)